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Δώρο Χριστουγέννων  

 
 

Η χρονική περίοδος που υπολογίζεται το Δώρο Χριστουγέννων αρχίζει από την 1 
Μαΐου μέχρι και την 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους.  

Οι εργαζόμενοι που η σχέση εργασίας τους με τον εργοδότη είχε διάρκεια χωρίς 
διακοπή όλη την ανωτέρω χρονική περίοδο δικαιούνται ολόκληρο το Δώρο 
Χριστουγέννων, το οποίο ισοδυναμεί με ένα (1) μηνιαίο μισθό για τους αμειβόμενους 
με μισθό και με 25 ημερομίσθια για τους αμειβόμενους με ημερομίσθιο.  
 
Όσοι όμως από τους μισθωτούς που η σχέση τους με τον εργοδότη δεν διήρκεσε 
ολόκληρο το ανωτέρω χρονικό διάστημα, είτε γιατί αποχώρησαν οικειοθελώς από 
την εργασία τους, είτε γιατί απολύθηκαν, δικαιούνται να λάβουν τμήμα Δώρου 
Χριστουγέννων ανάλογο με τη χρονική διάρκεια της εργασιακής τους σχέσης. Σ αυτή 
τη περίπτωση το Δώρο Χριστουγέννων υπολογίζεται ως εξής:  
 
2/25 του μηνιαίου μισθού ή 2 ημερομίσθια, ανάλογα με το πώς αμείβονται, για κάθε 
19 ημερολογιακές ημέρες διάρκειας της εργασιακής σχέσης. Ακόμα και οι μισθωτοί 
που εργάστηκαν χρονικό διάστημα μικρότερο των 19 ημέρων δικαιούνται ανάλογο 
κλάσμα του Δώρου Χριστουγέννων.  
 
Βάση υπολογισμού του Δώρου Χριστουγέννων αποτελούν οι καταβαλλόμενες 
αποδοχές που πραγματικά καταβάλλονται στους μισθωτούς κατά την 10η 
Δεκεμβρίου Σε περίπτωση που η εργασιακή σχέση έχει λυθεί πριν από τις παραπάνω 
ημερομηνίες το Δώρο Χριστουγέννων υπολογίζεται με βάση τις αποδοχές που 
καταβάλλονταν την ημέρα που λύθηκε η εργασιακή σχέση.  

Για να τον υπολογισμό της αναλογίας του επιδόματος αδείας στο Δώρο 
Χριστουγέννων θα πρέπει θα πολλαπλασιαστεί το συνολικό ποσό του Δώρου 
Χριστουγέννων που δικαιούται ο μισθωτός επί τον συντελεστή 0,041666. 

Τέλος, το Δώρο Χριστουγέννων πρέπει να καταβληθεί το αργότερο μέχρι την 21η 
Δεκεμβρίου κάθε έτους. 
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